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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ.
Колпинским районным судом Санкт-Петербурга рассмотрено гражданское дело по иску прокурора района к родителям о лишении родительских прав в отношении 5-тилетней девочки и взыскании алиментов. Указанным решением исковые требования прокурора района удовлетворены.

Основанием для обращения с указанным исковым заявлением послужили обстоятельства ненадлежащего исполнения родителями своих обязанностей по содержанию и воспитанию.

В ходе рассмотрения дела установлено, что с марта 2013 года несовершеннолетняя находится в ГБОУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специальный (коррекционный) Детский дом № 40, как оказавшаяся в трудной жизненной ситуации. При поступлении ребенка в Детский дом в 4,5 года состояние несовершеннолетней было отмечено как удовлетворительное, речь состояла из простых фраз, эхолалии, диагностировано сходящееся косоглазие. При этом за время пребывания ребенка в детском доме отмечена положительная динамика в психическом и речевом развитии, девочка наблюдается окулистом детского дома, постоянно получает плеоптическое лечение, очковую коррекцию, подлежит оперативному лечению в связи с имеющимся диагнозом: сходящееся косоглазие левого глаза.

За год пребывания несовершеннолетней в детском доме № 40 мать-ответчица навестила дочь всего 4 раза, отец-ответчик ни разу не навестил свою дочь, не звонил, подарков не присылал, состоянием здоровья не интересовался. 
При рассмотрении гражданского дела установлено, что за время пребывания несовершеннолетней в детском доме мать несовершеннолетней устраивалась на работу на непродолжительное время, однако с сентября 2013 года вновь не работает, пояснить обстоятельства, при которых дочь оказалась в детском доме и в связи с чем редко навещает дочь отказалась, на вопросы суда не отвечала. Ответчик от объяснений также отказался. Вместе с тем из объяснений свидетелей установлено, что отец периодически употребляет спиртные напитки, после чего ведет себя неадекватно, может применять физическую силу по отношению к жене.
Учитывая то, что в ходе рассмотрения дела были установлены факты ненадлежащего осуществления родительских прав со стороны ответчиков в отношении несовершеннолетней девочки, а также с учетом интересов несовершеннолетнего ребенка, суд признал иск прокурора обоснованным и принял решение об удовлетворении заявленных требований прокурора района.

Старший помощник прокурора района
юрист 1 класса                                                                                          Г.В. Устюгова

